



Protokoll från Styrelsemöte i föreningen Vansjö – Nordsjöns Vål

2016-06-26 i Vansjö Bygdegård

Närvarande: Tom Runeklev, Börje Åstrand, Lars Adolfsson, Staffan Lund, Hillevi Bohlin, Lars-Olov Larsson, Hans Lindström, Alexander Masalin, Madeleine Wadstrand, Sylve Sahlström, Yngve Melin

1. Ordförande Staffan Lund hälsar alla välkomna.
2. Godkännande av föregående protokoll skjuts till nästa möte.
3. Medlemsgruppen. Madeleine gör en inventering och uppgradering av medlemslistorna samt ser över betalningssystemet.
4. Vassgruppen: Ett nytt bokningssystem är taget i drift. Nya båtförare är engagerade. En bränsledepå är placerad vid Vansjöbadet. Nytt faktablad skapas angående handhavande av båt. Jonas W kontaktad.
5. Informationsgruppen: (Lars- Olov) Se över bokningssystemet på hemsidan för båten. Ett nyhetsbrev skall skickas ut 4 ggr per år till medlemmar samt sättas upp på anslagstavlor. Olika personer skriver varje gång. Innehållande nyheter samt tankegångar om sjöns framtid. En utflykt till Tämnares genomförs 17 juli. Där studeras Vattenbufflarnas arbete vid stränderna samt inspektion av dammsystemet. Nästa styrelsemöte 7 augusti.
6. Finansgruppen: (Lars A. Staffan Lund). Bildandet av Vattenregleringssamfälligheten fortskrider.
7. Aktivitetsgruppen: (Sylve). Deltagande i Fest i Heby veckan tillsammans med Bygdegårdsföreningen.
8. Interimsstyrelsen:(Börje). Faktablad för bildande av förening redovisat. Synpunkter skickas tillbaka till Interimsstyrelsen. Ett möte skall hållas med Peter Eriksson (Molnebo) och representant från Domarbo Skog.
9. Heby Kommun: Per Möller informerade om Tämnares vattenmätningssystem. Idéer diskuterades för upptagning av fosfor i sjön.
10. Övriga frågor: (Börje) Nu finns digital mätning av vattenstånd i sjön via länk.
11. Nästa möte: 7 augusti 10-12 i Bygdegården.

För VNV Sylve Sahlström